



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.Ροκά  
ΤΗΛ.: 2313303067  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 19 Μαΐου 2017

**ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΤΙΚΕΤΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΜΙΚΡΩΝ-ΜΕΓΑΛΩΝ ΜΕ ΚΟΛΛΑ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ**

*(Αριθμός Αιτήματος: N80/2017)*

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία τα δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως την Πέμπτη 25-05-2017 στις 11.00 είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr) με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή, με φαξ στον αριθμό που αναγράφεται παραπάνω. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει **ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν)**.

Στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (N80) θα πρέπει να αναφέρεται εάν τα είδη είναι ετοιμοπαράδοτα ή το ελάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσής τους από την ημέρα λήψης παραγγελίας.

**Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα**

Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται, ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον πίνακα που παρατίθεται καθώς και οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά.

**Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. κατά την χρονική στιγμή της αποστολής του Δελτίου Παραγγελίας η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής**

Επισημαίνεται ότι αν το υλικό δεν είναι καταχωρημένο στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τα κάτωθι στοιχεία :

- ✓ GMDN
- ✓ Κωδικός Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ

Πιστοποιητικά CE και έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.  
Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως 30-08-2017

Α/Α	
1	<p>ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΛΕΥΚΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΜΕ ΚΟΛΛΑ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ            55MM X 25MM            ΧΑΡΤΙ ΜΑΤ, ΛΕΥΚΟ, ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ (ΟΧΙ ΘΕΡΜΙΚΟ ΧΑΡΤΙ) ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΑΛΛΟΙΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ Η ΑΛΛΑ ΥΓΡΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ            ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΟΛΛΑΣ (ΚΟΛΛΑ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ)            ΚΟΛΛΑ ΜΟΝΙΜΗΣ ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΗΣ, ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΣΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ -80 ΕΩΣ +70°C, ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ</p> <p>ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΡΟΛΟ ΤΩΝ 1000 ΕΤΙΚΕΤΩΝ , ΜΕ ΠΥΡΗΝΑ 40, ΜΕ ΚΕΝΟ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ, ΜΕ ΚΥΛΙΝΔΡΟ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ ΕΚΤΥΠΩΤΗ ZEBRA TLP 2844 (ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΜΕ ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΑ) ΣΕ ΕΜΦΑΝΕΣ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΡΟΛΟ (Π.Χ. ΣΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΑΘΕ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ) ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΑ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΡΙΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ, ΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΕΙ ΟΤΙ ΟΙ ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΔΕΝ ΠΛΗΡΟΥΝ ΕΙΤΕ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΕΙΤΕ ΕΝ ΜΕΡΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ,ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ</p>
2	<p>ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΛΕΥΚΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΜΕ ΚΟΛΛΑ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ            100MM X 100MM            ΧΑΡΤΙ ΜΑΤ, ΛΕΥΚΟ, ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ (ΟΧΙ ΘΕΡΜΙΚΟ ΧΑΡΤΙ) ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΑΛΛΟΙΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑ Η ΑΛΛΑ ΥΓΡΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ            ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΟΛΛΑΣ (ΚΟΛΛΑ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ)            ΚΟΛΛΑ ΜΟΝΙΜΗΣ ΕΠΙΚΟΛΛΗΣΗΣ, ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΣΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ -80 ΕΩΣ +70°C, ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ</p> <p>ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΡΟΛΟ ΤΩΝ 500 ΕΤΙΚΕΤΩΝ , ΜΕ ΠΥΡΗΝΑ 40, ΜΕ ΚΕΝΟ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΤΙΚΕΤΕΣ, ΜΕ ΚΥΛΙΝΔΡΟ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ ΕΚΤΥΠΩΤΗ ZEBRA TLP 2844 (ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΜΕ ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΑ) ΣΕ ΕΜΦΑΝΕΣ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΡΟΛΟ (Π.Χ. ΣΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΑΘΕ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ) ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΤΑ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΡΙΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ, ΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΕΙ ΟΤΙ ΟΙ ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΔΕΝ ΠΛΗΡΟΥΝ ΕΙΤΕ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΕΙΤΕ ΕΝ ΜΕΡΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ,ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΔΑΠΑΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ</p>

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ